

昭通市“家门口的务工车间” 试点工作现场推进会召开

本报讯(记者 王国江 杨金飞)12月6日,昭通市“家门口的务工车间”试点工作现场推进会在镇雄县召开。会议强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,深刻领会习近平总书记关于促进高质量就业的重要指示精神,认真落实省委、市委关于试点工作的部署要求,深入分析存在问题,用好现有闲置资产、厂房和扶贫车间,通过“招小商”引进一批劳动密集型加工企业落地昭通,在本地开发更多就业岗位,让群众在家门口实现就业,做到挣钱顾家两不误。

市委常委、市委组织部部长高梅出席会议并讲话,副市长夏维勇主持会议。昭阳、鲁甸、巧家、镇雄、彝良5个县(区)作交流发言。

会上,与会人员到五德镇山水涧织布车间、呢噜坪纺织服装产业园、裕和社区参观学习。

绥江干部“全面全员全力” 下沉为民办实事

本报讯(通讯员 罗洪)12月6日,绥江县委主要负责同志带队下沉到会议镇政务服务中心现场办公,听民意、察民情、解民忧,当日共接待群众80余人,协调解决群众反映问题52件。

为切实改进干部作风,进一步走好新时代党的群众路线,深化拓展干部“四下基层”和“一线工作法”,密切服务群众,绥江县推动干部全面下沉、全员下沉、全力下沉,提升干部服务基层、服务群众的能力和水平。

“三全”下沉采取定人、定时、定点、定责的方式,县级每月安排一名县委常委和一名副县长按时带队下沉到各镇为民服务大厅,办理镇级上报当月需要县级协调解决的事项,各镇各部门组织干部职工下沉到村(社区)、村(社区)干部下沉到村(居)民小组。

通过干部下沉、服务下沉、工作下沉,推动党的路线方针政策宣传下基层、调查研究下基层、信访接待下基层、现场办公下基层,调查干部在一线转作风、在一线办实事、在一线促发展、在一线保稳定,让基层问题浮上来、干群关系好起来、工作成效提起来,为绥江经济社会高质量发展凝聚强大活力。

永善开展系列助残活动

本报讯(通讯员 郭陶 汪俊杰)近日,永善县残联、民政局及多个社区卫生服务中心在红光安置区开展主题为“政策暖人心 共筑无碍梦”的系列助残宣传活动,旨在推动助残服务常态化,促进残疾人融入社会。

在趣味游园区,现场群众积极参与趣味游戏,永善县残联的工作人员和社工将助残政策融入趣味游戏,让参与者在欢乐中增进对残疾人的理解,了解更多助残知识,并呼吁大家摒弃偏见,关爱残疾人。在爱心义卖区,残疾人自制的手工艺品受到群众喜爱,大家纷纷选购,为义卖贡献力量。在健康义诊区,社区卫生服务中心的医生为残疾人免费检查身体,向现场群众宣传健康知识,助力疾病致残预防和治疗。此外,工作人员还开展了入户走访,了解部分残疾人的生活状况,为重度残疾人送去辅助器具,提升其生活质量。

昭通民警暖心救助摔倒老人

本报讯(通讯员 向元松)近日,在昭阳区二环南路附近,一位面容沧桑的老人,背着一筐沉甸甸的苹果,步履蹒跚地走在大街上。当他路过交警岗亭的门口时,或许是路途的疲惫让他脚下一个踉跄,不慎摔倒在地,筐里的苹果散落一地。

昭阳公安分局交警一大队的警员们发现后,第一时间冲向老人,小心翼翼地搀扶起老人,轻声问老人是否有哪里不适。同时,一位警员则迅速拿出手机,熟练地拨打了120急救电话,其他人则手脚麻利地帮老人收拾掉落的苹果。为了让老人能够安心地接受治疗,他们还提出买下老人的苹果。

救护车赶到后,警员们便立刻行动起来,协助医护人员将老人抬上担架并缓缓地送进救护车。老人因此得到了及时的救治。

法治昭通 天天说法

所有权保留买卖中出卖人收回标的物后, 买受人是否还需承担清偿责任?

【有事要问】所有权保留买卖中出卖人收回标的物后,买受人是否还需承担清偿责任?

【身边案例】陈某与某公司签订了车辆买卖合同,合同约定采用按月分期付款付款方式付款,在陈某付清款项前车辆所有权属于公司。6个月后因生意不好,陈某无力再付款。公司多次催告未果便将车辆收回,后公司要求陈某补差价。陈某咨询,所有权保留买卖中出卖人收回标的物后,买受人是否还需承担清偿责任?

【意衡律师解答】《中华人民共和国民法典》规定,当事人约定出卖人保留合同标的物的所有权,在标的物所有权转移前,买受人未按照约定支付价款,经催告后在合理期限内仍未支付,造成出卖人损害的,除当事人另有约定外,出卖人有权收回标的物。买受人在回赎期限内没有回赎标的物,出卖人可以以合理价格将标的物出卖给第三人,出卖所得价款扣除买受人未支付的价款以及必要费用后仍有剩余的,应当返还买受人;不足部分由买受人清偿。

昭通市司法局 审核
云南意衡律师事务所 供稿

◆通讯员 李娜 杨全伟

“目前正在建设的猪店站和正溪沟站是今年的收官项目。这两个项目建设完成后,无线网络信号在大关的覆盖率将达到95%以上。”站在刚挖好的漂坝村猪店村民小组基站基坑旁,中国移动大关分公司建设事务负责人赖文荣笑着说,待后续工程顺利完工,这里就能实现无线网络信号满格!

信号满格不仅是山区群众的期盼,也是通信部门的奋斗目标。针对县内无线网络信号存在盲区、覆盖面不广的实际,今年以来,中国移动、中国电信、中国联通3家通信公司共投资5135.6万元加强大关县的通信基础设施

建设,着力补齐偏远地区的通信短板。新建11个电信普遍服务项目(扶贫基站),71座铁塔、210个5G基站和117个4G基站,不断扩大网络覆盖范围,解决偏远山区信号弱等问题,使农村群众与外界的联系更加便捷、畅通,进一步助推乡村振兴。

在群山环抱的木杆镇元亨村花秋湾村民小组,新建的信号塔高高耸立。村民张广莲坐在家中,通过微信与亲友进行视频通话。谈及村里手机信号强度的变化,她感慨地说:“以前,我们这儿打电话可费劲了,得跑到屋外或者山上有信号的地方才行。后来,中国移动大关分公司在这里新建了基站,我们待在家里就能随时联系亲朋好友。此外,我们还安装了视频

监控系统,出门在外也能看看家里的老人、小孩的情况,真是太方便了。”自从今年9月份基站建成投用后,该村民小组的13户人家彻底告别了“打电话往山上跑”的历史,而且每家都安装了视频监控系统,提升了安全感。

“之前网络信号不通,遇到要事、急事需要通知村民,得开着车挨家挨户传达。如今,移动网络实现了全覆盖,村民的生活更加便利,村‘两委’的工作也更加高效了。”元亨村党总支书记林乾美说,“如今,网络信号覆盖了所有村民小组,村里建了微信群,通知事情一键即达,开展工作轻松多了。”

大关山区多,很多自然村坐落在大山深处且位置分散,网络信号

覆盖困难。大关县相关职能部门积极谋划,提前布局建设点位,通过多方联动,合力解决建设过程中存在的困难和问题,以保障当地群众的通信需求。

“针对大关县信号差和无信号的地方,我们积极协调3家通信公司增加基站建设数量,还努力争取扶贫基站建设项目,以提高网络质量,扩大网络覆盖面,满足人民群众的通信需求。”大关县工信商科局相关负责人表示。目前,大关县的无线网络信号覆盖率,行政村达到了100%,自然村达到了96%。接下来,大关县还将加大通信基础设施的建设力度,争取在明年实现自然村无线网络信号覆盖率达到98%。

让更多“故乡”成为“目的地”

尹双红

走过青石板路,穿小桥流水,看银杏撒一地金黄;推开农家小院,柴火灶升起缕缕炊烟,乡野土菜引得人食指大动……一段时间以来,乡村旅游热度不减,这些“只道是寻常”的生活片段,成为许多人追寻的“诗和远方”。

乡村的魅力从何而来?或许是“一水护田将绿绕,两山排闼送青来”的美景,或许是“日长篱落无人过,惟有蜻蜓蛱蝶飞”的闲适,又或许是“莫笑农家腊酒浑,丰年留客足鸡豚”的热情。个中缘由难以一一道来,但数据已经记录人们的喜爱。2024年前三季度,全国乡村旅游接待人数为22.48亿,同比增加15.5%。乡村的吸引力毋庸置疑。

一些村庄,从印象中“灰头土脸”的故乡,到人头攒动的旅游目的地,改变何以发生?

江西婺源,油菜花海已然成为一块金字招牌。一系列以观赏油菜花为主题的项目,带动当地住宿、餐饮、交通等产业蓬勃发展。从油菜花到皇菊,近年来,婺源大力打造特色“赏花经济”,探索出一条把优美生态变为“美丽经济”的新路径。从油料作物到观赏景物,发展的金钥匙就在于创新思维、打开视野。转变思路,就能“看见”资源,找到出路。

有了方向,就有了干劲。为了让游客来得中、玩得尽,完善基础设施建设是题中应有之义。“四好农村路”进一步畅通了农产品上行、日用品下行的双向通道;垃圾分类、污水处理,扮靓村庄的同时,也改善了人居环境;民宿、咖啡店、书屋等新业态的落地,丰富了消费场景,也便利了村民生活。变化悄然发生,在为游客提供更多优质旅游产品的过程中,一个个更加宜居宜业和美乡村呈现在人们眼前。

旅游业具有一业兴、百业旺的带动效应。在旅游业的驱动下,更多“化学反应”正在广袤乡村发生。村

民主人翁意识更强,村里的事大家商量着办;生态文明理念深入人心,家家户户自觉维护环境卫生;年轻人回来了,成为“乡村CEO”“民宿管家”“电商达人”……今天的农村,向心力、凝聚力越来越强,干事创业的热情迸发涌流。纷至沓来的游客带来的,不仅有更加兴旺的产业,还有欣欣向荣、蒸蒸日上景象,以及不断铺展的乡村全面振兴的美丽画卷。

以旅游促振兴,不少乡村探索出可行路径。也要看到,一些地方为了搭上这列快车,一味追求景观、建民宿、铺宣传,陷入了同质化竞争,不仅成效不彰,还给乡村发展造成了沉重负担。如何破局?

前不久,我国云南阿者科村、福建官洋村、湖南十八洞村等7个乡村入选联合国旅游组织“最佳旅游乡村”。从内陆到沿海,从高山到平原,这些自然景观、人文风貌迥异的乡村,揭示了乡村旅游发展成功的关

键:特色才是最大的吸引力。在旅游市场不断发展的今天,“千村一面”难维长久,深挖本地资源,打造特色名片,才是立身之本。期待更多乡村能在实践中不断塑造“人无我有”“人有我优”的新优势,让更多“故乡”成为理想的“目的地”。

从观光旅游,到农耕体验,再到田园康养……发展休闲农业是推动农业转型升级的重要抓手。今天,越来越多人渴望到广袤原野放松心情、到田间地头品味乡韵,休闲农业迎来新的发展机遇。多措并举,推动休闲农业高质量发展,不仅能更好满足城乡居民对田园风光、乡土文化的美好向往,也必将进一步推动乡村一二三产业融合发展,助力乡村全面振兴之路越走越宽广。



鲁甸:务工车间建在村口 就业顾家两不误

离乡;而今,得益于家门口的车间,他们的生活轨迹已悄然改变。

“现在上班方便了,不用跑浙江上海了,家门口就可以就业,还可以接送娃娃,上下班步行仅需十余分钟。”家住文屏街道的员工肖仙高兴地说,“我之在上海务工,今年7月份从上海回来,现在在家门口找到了工作,既能工作,又能照顾家庭,很开心。”像肖仙这样的村民还有很多,家门口的务工车间让他们在熟悉的环境中开启了新生活,工作家庭两不误的模式极大地提升了他们的幸福感和归属感。

据了解,鲁甸翔润服饰有限公司是鲁甸县委、县政府招商引资企业。该公司集产品研发、生产、销售为一体,是大型服装厂,在工厂务工的员工每月工资可达4000—8000元不等。公司落户鲁甸,既为当地群众提供众多就业岗位,又推动了乡村振兴产业发展,促进当地经济社会发展。

“我们是一家鲁甸本地大型服装厂,现在我们厂已经正式投产,目前在职工大约50人,有一半的熟手,一半的新手,我们工厂实行边生产边培训的模式,预计后期能解决200人左右本地就业岗位,年产量可达200万件,产值可达5千万元。”鲁甸翔润服饰有限公司总经理李悦说。

家门口务工车间成为鲁甸乡村振兴产业发展中的一个生动缩影。近年来,鲁甸县委、县政府积极制定并实施了一系列优惠政策,吸引并促进各类企业入驻鲁甸,全力打造“家门口的务工车间”,不仅让村民们实现了在家门口就业增收的梦想,还有效缓解了农村劳动力外流、留守儿童及空巢老人等社会问题,为农村经济社会的和谐稳定发展注入了强劲动力。

银厂村:围着火塘话家常听民情解民忧

大家你一言、我一语,积极发表意见,提出了各种看法。李孝全认真地记录在随身携带的笔记本上,并不时参与讨论。

在冬季,围着火塘取暖是当地群众的一项传统。针对群众的生产生活实际情况,豆沙镇各村“两委”将服务阵地前移至群众的家门口,与群众围

坐,围着火塘话家常听民情解民忧,“火塘会”,不仅拉近了干群的距离,倾听了群众的声音,还宣传了党的政策。只要大家拧成一股绳,心往一处想,劲往一处使,很多难题都可以迎刃而解。”

“群众关注什么、需要什么,我们村‘两委’就讲什么。”李孝全表示,“一场场

据了解,鲁甸翔润服饰有限公司是鲁甸县委、县政府招商引资企业。该公司集产品研发、生产、销售为一体,是大型服装厂,在工厂务工的员工每月工资可达4000—8000元不等。公司落户鲁甸,既为当地群众提供众多就业岗位,又推动了乡村振兴产业发展,促进当地经济社会发展。

“我们是一家鲁甸本地大型服装厂,现在我们厂已经正式投产,目前在职工大约50人,有一半的熟手,一半的新手,我们工厂实行边生产边培训的模式,预计后期能解决200人左右

本地就业岗位,年产量可达200万件,产值可达5千万元。”鲁甸翔润服饰有限公司总经理李悦说。

家门口务工车间成为鲁甸乡村振兴产业发展中的一个生动缩影。近年来,鲁甸县委、县政府积极制定并实施了一系列优惠政策,吸引并促进各类企业入驻鲁甸,全力打造“家门口的务工车间”,不仅让村民们实现了在家门口就业增收的梦想,还有效缓解了农村劳动力外流、留守儿童及空巢老人等社会问题,为农村经济社会的和谐稳定发展注入了强劲动力。

“火塘会”,不仅拉近了干群的距离,倾听了群众的声音,还宣传了党的政策。只要大家拧成一股绳,心往一处想,劲往一处使,很多难题都可以迎刃而解。”

“群众关注什么、需要什么,我们村‘两委’就讲什么。”李孝全表示,“一场场

据了解,鲁甸翔润服饰有限公司是鲁甸县委、县政府招商引资企业。该公司集产品研发、生产、销售为一体,是大型服装厂,在工厂务工的员工每月工资可达4000—8000元不等。公司落户鲁甸,既为当地群众提供众多就业岗位,又推动了乡村振兴产业发展,促进当地经济社会发展。

“我们是一家鲁甸本地大型服装厂,现在我们厂已经正式投产,目前在职工大约50人,有一半的熟手,一半的新手,我们工厂实行边生产边培训的模式,预计后期能解决200人左右

本地就业岗位,年产量可达200万件,产值可达5千万元。”鲁甸翔润服饰有限公司总经理李悦说。

据了解,鲁甸翔润服饰有限公司是鲁甸县委、县政府招商引资企业。该公司集产品研发、生产、销售为一体,是大型服装厂,在工厂务工的员工每月工资可达4000—8000元不等。公司落户鲁甸,既为当地群众提供众多就业岗位,又推动了乡村振兴产业发展,促进当地经济社会发展。

“我们是一家鲁甸本地大型服装厂,现在我们厂已经正式投产,目前在职工大约50人,有一半的熟手,一半的新手,我们工厂实行边生产边培训的模式,预计后期能解决200人左右

本地就业岗位,年产量可达200万件,产值可达5千万元。”鲁甸翔润服饰有限公司总经理李悦说。

家门口务工车间成为鲁甸乡村振兴产业发展中的一个生动缩影。近年来,鲁甸县委、县政府积极制定并实施了一系列优惠政策,吸引并促进各类企业入驻鲁甸,全力打造“家门口的务工车间”,不仅让村民们实现了在家门口就业增收的梦想,还有效缓解了农村劳动力外流、留守儿童及空巢老人等社会问题,为农村经济社会的和谐稳定发展注入了强劲动力。

“火塘会”,不仅拉近了干群的距离,倾听了群众的声音,还宣传了党的政策。只要大家拧成一股绳,心往一处想,劲往一处使,很多难题都可以迎刃而解。”

“群众关注什么、需要什么,我们村‘两委’就讲什么。”李孝全表示,“一场场

据了解,鲁甸翔润服饰有限公司是鲁甸县委、县政府招商引资企业。该公司集产品研发、生产、销售为一体,是大型服装厂,在工厂务工的员工每月工资可达4000—8000元不等。公司落户鲁甸,既为当地群众提供众多就业岗位,又推动了乡村振兴产业发展,促进当地经济社会发展。

“我们是一家鲁甸本地大型服装厂,现在我们厂已经正式投产,目前在职工大约50人,有一半的熟手,一半的新手,我们工厂实行边生产边培训的模式,预计后期能解决200人左右

本地就业岗位,年产量可达200万件,产值可达5千万元。”鲁甸翔润服饰有限公司总经理李悦说。

家门口务工车间成为鲁甸乡村振兴产业发展中的一个生动缩影。近年来,鲁甸县委、县政府积极制定并实施了一系列优惠政策,吸引并促进各类企业入驻鲁甸,全力打造“家门口的务工车间”,不仅让村民们实现了在家门口就业增收的梦想,还有效缓解了农村劳动力外流、留守儿童及空巢老人等社会问题,为农村经济社会的和谐稳定发展注入了强劲动力。

“火塘会”,不仅拉近了干群的距离,倾听了群众的声音,还宣传了党的政策。只要大家拧成一股绳,心往一处想,劲往一处使,很多难题都可以迎刃而解。”

紫光小区三期

物业移交公示

紫光小区(三期)物业移交

已受业主委员会委托移交昭通铭泰物业有限责任公司,其中

人防面积的移交,严格遵守《人民防空工程平时开发利用管理办法》的规定执行,现将以下所有设施均移交昭通铭泰物业有限责任公司。移交内容如下:

一、紫光小区(三期)1202套住宅(建筑面积173643.71㎡);

二、紫光小区(三期)98套商业(建筑面积15170.83㎡);

三、紫光小区(三期)地下室人防区域面积34798.1㎡;

四、紫光小区(三期)地下室车位1152个,车位区域面积37237.86㎡;

五、紫光小区(三期)地下室非机动车库面积2016.1㎡;

六、紫光小区(三期)地下室设备用房(建筑面积5896.47㎡);

七、紫光小区(三期)垃圾收集站(建筑面积64㎡);

八、紫光小区(三期)消防控制室(建筑面积75.57㎡);

九、紫光小区(三期)架空层区域(建筑面积5287.56㎡);

十、紫光小区(三期)物管用房(建筑面积323㎡);

十一、紫光小区(三期)服务用房(建筑面积431.72㎡);

十二、紫光小区(三期)公厕设施1套(建筑面积62.27㎡);

十三、紫光小区(三期)社区用房(建筑面积319.07㎡);

十四、紫光小区(三期)建筑绿地及景观(面积约21929.07㎡);

十五、紫光小区(三期)儿童游乐场一个及设施(占地面积约106㎡,含滑梯、体能攀爬、体能云梯、秋千、塑料摇马);

十六、紫光小区(三期)特色景观亭3个,休闲廊架3个,出入口岗亭2个,水景观3处;

十七、紫光小区(三期)健身器材设施(扭腰器1套、肩关节康复器1套、太极轮1套、漫步机1套、腰部按摩器材1套、划船器1套、象棋桌椅2套、乒乓球桌2套)。

昭通西苑房地产开发有限公司
2024年12月8日

登报作废

绥江县气排球协会不慎遗失在绥江县农村信用合作社联合社营业部办理的开户许可证,账号:2200020711300012;

核准号:J7347000169501;编号:7310-00316550。特登报作废。

广告